



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 7/13/2023

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল 2023 সালের নিউ ইয়র্ক ওয়াইন ক্লাসিকের বিজয়ীদের নাম ঘোষণা করেন

গভর্নরের কাপ লং আইল্যান্ডের পাউমানক ভাইন ইয়ার্ডসের 2019 সালের লেট হার্ভেস্ট সডিগনন ব্ল্যাঙ্কের উপস্থাপন করা হয়েছে

পাউমানক ভাইনয়ার্ডস ওয়াইনারি অফ দ্য ইয়ার হিসেবে অভিহিত

ফিঙ্গার লেকস এবং লং আইল্যান্ডের ওয়াইনারিগুলি বিভাগে সেরা বিজয়ী হয়েছে

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ 37তম বার্ষিক নিউ ইয়র্ক ওয়াইন ক্লাসিকের বিজয়ীদের ঘোষণা করেছেন, একটি জাতীয়ভাবে স্বীকৃত প্রতিযোগিতা যা নিউ ইয়র্কের ওয়াইন শিল্পের সেরাগুলিকে তুলে ধরে। প্রতিযোগিতার 2023 গভর্নরের কাপ লং আইল্যান্ড থেকে পাউমানক ভাইন ইয়ার্ডসের 2019 লেট হার্ভেস্ট সডিগনন ব্ল্যাঙ্কের কাছে উপস্থাপন করা হয়েছিল। এছাড়াও লং আইল্যান্ড থেকে পাউমানক ভাইন ইয়ার্ডসকে ওয়াইনারি অফ দ্য ইয়ার পুরস্কার প্রদান করে সম্মানিত করা হয়। ঘোষণাটি আজ সন্ধ্যায় নিউ ইয়র্ক ওয়াইন অ্যান্ড গ্রেপ ফাউন্ডেশন দ্বারা আয়োজিত একটি বিশেষ লাইভ ভার্চুয়াল ইভেন্টের সময় করা হয়েছিল।

"দ্য নিউ ইয়র্ক ওয়াইন ক্লাসিক রাজ্যের ওয়াইন এবং আঙ্গুর শিল্পের সেরা উদযাপন করে এবং আমাদের অবিশ্বাস্য, স্থানীয়ভাবে উৎপাদিত ওয়াইন নির্বাচনগুলিকে হাইলাইট করে," **গভর্নর হোকল বলেছেন।** "এই সম্মানজনক পুরস্কার প্রাপ্তির জন্য পাউমানক ভাইন ইয়ার্ডসকে অভিনন্দন। নিউ ইয়র্ক স্টেটের ওয়াইন শিল্প আমাদের কৃষি অর্থনীতির একটি গুরুত্বপূর্ণ অংশ, এবং আমি আমাদের স্থানীয় কৃষক এবং ওয়াইনারিগুলির উদ্ভাবন, বৃদ্ধি এবং সাফল্যকে সমর্থন করতে পেরে গর্বিত।"

নিউ ইয়র্ক ওয়াইন অ্যান্ড গ্রেপ ফাউন্ডেশন (NYWGF) দ্বারা সংগঠিত নিউ ইয়র্ক ওয়াইন ক্লাসিক, রাজ্যের উৎপাদকদের কাছ থেকে তৈরি বিশ্ব-মানের ওয়াইনের বিভিন্ন নির্বাচন উদযাপন করে।

গভর্নরস কাপ হল প্রতিযোগিতার সব চেয়ে সম্মানিত পুরস্কার, যা নিউ ইয়র্ক ওয়াইন ক্লাসিকের "বেস্ট অফ শো"-এর স্বীকৃতি দেয়, যখন ওয়াইনারি অফ দ্য ইয়ার পুরস্কারটি এন্ট্রি সংক্রান্ত পুরস্কারের স্তর এবং সংখ্যার ভিত্তিতে সেরা সামগ্রিক প্রদর্শন সহ কোনো ওয়াইনারিকে দেওয়া হয়।

তৃতীয় বছরের জন্য, NYWGF প্রতিযোগিতার বিচার করার জন্য বেভারেজ টেস্টিং ইনস্টিটিউট (BTI)-এর সাথে অংশীদারিত্ব করেছে। BTI-এর প্রশিক্ষিত প্যানেলে পানীয় পরিচালক, সোমেলিয়ার, শীর্ষ বারটেন্ডার, খুচরা ক্রেতা এবং শিক্ষাবিদ অন্তর্ভুক্ত রয়েছে।

গভর্নরস কাপ এবং ওয়াইনারি অফ দ্য ইয়ার জেতার পাশাপাশি, পাউমানক ভাইনয়ার্ডস নিম্নলিখিত পুরস্কারগুলিও জিতেছে:

- 2019 সালের লেট হার্ভেস্ট, সভিগনন ব্ল্যাঙ্ক - 97, প্ল্যাটিনাম
- 2019 ক্যাবারনেট ফ্রাঙ্ক - 93, স্বর্ণপদক
- 2021 ব্যারেল ফার্মেন্টেড, চার্ডনে - 93, স্বর্ণপদক
- 2022 ড্রাই রোজ - 93, স্বর্ণপদক
- 2014 টুথিলস লেন ভাইনইয়ার্ড, ক্যাবারনেট সভিগনন - 93, স্বর্ণপদক
- 2022 সেমি ড্রাই রিসলিং - 91, স্বর্ণপদক
- 2019 মেরলট - 89, রৌপ্য পদক

নিউ ইয়র্ক ওয়াইন অ্যান্ড গ্রেপ ফাউন্ডেশনের নির্বাহী পরিচালক স্যামুয়েল ফিলার বলেছেন, "আমি প্রতি বছর এই ইভেন্টের অপেক্ষায় থাকি কারণ এটি আমাদের শিল্পের এবং আমাদের নিজের নিউ ইয়র্ক টেরোয়ার থেকে রাজ্য জুড়ে যে সমস্ত চমৎকার ওয়াইন উৎপাদিত হচ্ছে তার একটি দুর্দান্ত উদযাপন।"

পাউমানক ভাইনইয়ার্ডসের ওয়াইনমেকার করিম মাসুদ বলেছেন, "নিউ ইয়র্ক ওয়াইন ক্লাসিক থেকে 2023 সালের গভর্নরস কাপ এবং ওয়াইনারি অফ দ্য ইয়ার পুরস্কার উভয়ই পেয়ে আমরা উদ্দীপিত এবং সম্মানিত। এই স্বীকৃতি আমাদের কাছে অনেক অর্থ বহন করে। এটি উচ্চ মানের ওয়াইন উৎপাদন করার জন্য আমাদের দীর্ঘ-সময়ের উৎসর্গকে বৈধতা প্রদান করে। এই সম্মানের জন্য আমরা নিউ ইয়র্ক ওয়াইন এবং গ্রেপ ফাউন্ডেশনকে ধন্যবাদ জানাই। সর্বোপরি, আমরা পাউমানোক ভাইনইয়ার্ডস এ আমাদের সমগ্র পরিশ্রমী দলকে অসাধারণ, সুস্বাদু ওয়াইন উৎপাদনে তাদের অঙ্গীকারের জন্য ধন্যবাদ জানাই। আমরা আমাদের সকল সহকর্মীদের তাদের পুরস্কারের জন্য অভিনন্দন জানাই।"

এই পুরস্কারগুলি পাউমানক ভাইনইয়ার্ডসের জন্য বিশেষভাবে গুরুত্বপূর্ণ কারণ, এই গ্রীষ্মে, লং আইল্যান্ড ওয়াইন কান্ট্রি প্রিমিয়াম নিউ ইয়র্কের ওয়াইন উৎপাদনের 50তম বার্ষিকী উদযাপন করেছে। যারা এই অঞ্চলে যেতে এবং এর ইতিহাস উদযাপন করতে আগ্রহী তারা আরও জানতে পারেন [এখানে](#)।

দ্য নিউ ইয়র্ক ওয়াইন ক্লাসিক "বিভাগের সেরা" বিজয়ীদেরও আজ ঘোষণা করা হয়েছে।

সেরা হোয়াইট ওয়াইন

বাউন্ডারি ব্রেকস 2022 গেউর্জট্রামাইনার, ফিঙ্গার লেকস

সেরা স্পার্কলিং ওয়াইন

জেসনস ভাইনইয়ার্ড 2021 বাবলি রোজে, লং আইল্যান্ডের নর্থ ফোর্ক

বেস্ট রেড ওয়াইন

কেউকা স্প্রিং ভাইনইয়ার্ডস 2021 ব্লাফ্রাঙ্কিস, ফিঙ্গার লেকস

বেস্ট ডেজার্ট ওয়াইন

পাউমানক ভাইনইয়ার্ডস 2019 লেট হার্ভেস্ট, সডিগনন ব্ল্যাঙ্ক, লং আইল্যান্ডের নর্থ ফোর্ক

সেরা গোলাপী ওয়াইন

ওল্ফার এস্টেট ভাইনইয়ার্ড 2022 এস্টেট রোজে, লং আইল্যান্ড

সেরা স্পেশালিটি ওয়াইন

মিডলবার্গ ওয়াইনারি 2022 ব্ল্যাকবেরি ওয়াইন, হাডসন নদী অঞ্চল

নিউ ইয়র্ক ওয়াইন ক্লাসিকের "বেস্ট অফ ক্লাস" বিজয়ীদের পাওয়া যাবে [এখানে](#)।

নিউ ইয়র্ক ওয়াইন ক্লাসিক রাজ্য জুড়ে 108টি ওয়াইনারি থেকে 749টি এন্ট্রি অন্তর্ভুক্ত করেছে। মোট 10 টি প্ল্যাটিনাম, 320টি স্বর্ণ, 294টি রৌপ্য এবং 81টি ব্রোঞ্জ পদক পুরস্কার দেওয়া হয়।

নিউ ইয়র্ক স্টেট এগ্রিকালচার অ্যান্ড মার্কেটস কমিশনার রিচার্ড এ. বল বলেছেন, "গভর্নরস কাপ এবং ওয়াইনারি অফ দ্য ইয়ার জেতার জন্য পাউমানক ভাইনইয়ার্ডসের সাথে 2023 সালের নিউ ইয়র্ক ওয়াইন ক্লাসিকের সকল বিজয়ী এবং অংশগ্রহণকারীদের সবাইকে অভিনন্দন। এই সম্মানিত প্রতিযোগিতাটি হল নিউ ইয়র্কের বৈচিত্র্যময়, উদ্ভাবনী ওয়াইন শিল্পকে শুভকামনা জানানোর একটি বার্ষিক সুযোগ, যা নিজেকে আলাদা করে রাখে এবং বিশ্বের সেরা কিছু ওয়াইন উৎপাদন করে। আমি গভর্নর হোকল এবং নিউ ইয়র্ক ওয়াইন অ্যান্ড গ্রেপ ফাউন্ডেশনকে ধন্যবাদ জানাই নিউ ইয়র্কের ওয়াইনারি এবং আমাদের কৃষি সম্প্রদায়ের প্রতি তাদের অবিরত সমর্থনের জন্য যা এই অসামান্য বৈচিত্র্য তৈরি করতে ব্যবহৃত উপাদানগুলি তৈরি করে।"

স্টেট লিকার অথরিটির সভাপতি লিলি এম. ফ্যান বলেছেন, "নিউ ইয়র্ক স্টেটের ওয়াইন মেকাররা বিশ্বের সেরাদের মধ্যে র‍্যাঙ্ক করে চলেছে এবং এই বছর আবার দেখা যাচ্ছে, যে তার পরিবর্তন হয়নি। নিউ ইয়র্ক ওয়াইন ক্লাসিক একটি বিশ্ব-মানের ইভেন্ট যা নিউ ইয়র্কের ওয়াইন শিল্প উদযাপনের জন্য রাজ্যের শীর্ষ ভিন্টনারদের একত্রিত করে এবং চার্ডোনা থেকে ডেজার্ট ওয়াইন পর্যন্ত সবকিছু প্রদর্শন করে। গভর্নর হোকলের নেতৃত্বে, আমাদের ওয়াইনারিগুলি গর্ব এবং অনুপ্রেরণার উৎস হয়ে চলেছে। আসুন আমাদের ওয়াইন মেকারদের শুভকামনা জানাই যারা কৃষিকে সমর্থন করার সময়, পর্যটন চালাতে এবং আমাদের স্থানীয় অর্থনীতিকে শক্তিশালী করার সময় ব্যতিক্রমী ওয়াইন তৈরি করে।"

স্টেট সিনেটর মিশেল হিনচে বলেছেন, "নিউ ইয়র্ক স্টেটের বিশ্ব-মানের ওয়াইন শিল্প আমাদের কৃষি খাতের জন্য অপরিহার্য এবং স্থানীয় পর্যটন এবং কর্মসংস্থান সৃষ্টির একটি

শক্তিশালী চালক যা রাজ্য জুড়ে সম্প্রদায়গুলিকে সমর্থন করে। নিউ ইয়র্ক ওয়াইন ক্লাসিক আমাদের রাজ্যের ওয়াইনারি এবং sএই অবিশ্বাস্য প্রস্তুতকারক এবং আঙ্গুর চাষীদের শুভকামনা জানানোর একটি গুরুত্বপূর্ণ সুযোগ যারা তাদের উৎপাদন করে। 2023 সালের গভর্নরের কাপ এবং ওয়াইনারি অফ দ্য ইয়ার পুরস্কার উভয়ই পাওয়ার জন্য আমি এই বছরের সম্মানিত বিজয়ী, পাউমানক ভাইনয়ার্ডসকে অভিনন্দন জানাতে চাই।"

অ্যাসেম্বলি কৃষি কমিটির চেয়ার ডোনা লুপারডো বলেন, "2023 সালের নিউ ইয়র্ক ওয়াইন ক্লাসিক বিজয়ীদের অভিনন্দন। এই প্রতিযোগিতাটি নিউ ইয়র্কের বিশ্বমানের ওয়াইন এবং sএই প্রতিভাবান ওয়াইন প্রস্তুতকারকদের উপর একটি সু-যোগ্য স্পটলাইট রাখে যারা তাদের উৎপাদন করে। আমি গর্বিত যে রাজ্যের যেখানেই থাকুক না কেন, নিউ ইয়র্কবাসীদের উচ্চ মানের, স্থানীয়ভাবে উৎপাদিত ওয়াইন উপভোগ করার জন্য প্রচুর বিকল্প রয়েছে। এই চমৎকার বার্ষিক ইভেন্টটি সম্ভব করার জন্য গভর্নর হোকল, সংগঠক এবং অংশগ্রহণকারীদের ধন্যবাদ।"

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের প্রেসিডেন্ট, CEO এবং কমিশনার হোপ নাইট বলেছেন, "বার্ষিক নিউ ইয়র্ক ওয়াইন ক্লাসিক রাজ্যের ওয়াইন উৎপাদকদের গুরুত্ব উদযাপন করার এবং তাদের তৈরি বৈচিত্র্যময় এবং অবিশ্বাস্য ওয়াইনগুলিকে স্বীকৃতি দেওয়ার একটি দুর্দান্ত সুযোগ। আমাদের অতুলনীয় ওয়াইনারিগুলি হল গুরুত্বপূর্ণ অর্থনৈতিক অংশীদার যারা বিশ্বব্যাপী স্বীকৃত ভিন্টেজ তৈরি করে, চাকরিকে সমর্থন করে এবং আঞ্চলিক পর্যটনকে উৎসাহিত করে। এই বছরের প্রবেশিকা এবং পুরস্কারপ্রাপ্তদের সবাইকে অভিনন্দন; আপনাদের ক্রাফ্টকে নিখুঁত করার জন্য আপনাদের ক্রমাগত প্রচেষ্টা সেই অনুঘটক যা নিউ ইয়র্কের ওয়াইন শিল্পকে আরও মহান উচ্চতায় ঠেলে দেয়।"

ক্যারেন ম্যাকনিল অ্যান্ড কোম্পানির প্রেসিডেন্ট, দ্য ওয়াইন বাইবেলের লেখক, এবং ওয়াইনস্পিডের স্রষ্টা, যিনি আজ রাতের পুরস্কারের অনুষ্ঠান হোস্ট করেছেন, তিনি বলেছেন, "নিউ ইয়র্ক স্টেটের ওয়াইনগুলি আমেরিকার সেরা গোপন রাখা গোপনীয়তার মধ্যে রয়েছে। নিউ ইয়র্কের সুন্দর শীতল জলবায়ুর ওয়াইন তৈরির দীর্ঘ ইতিহাস রয়েছে এবং রাজ্য এখন উচ্চ-মানের ওয়াইন তৈরির একটি নতুন স্বর্ণযুগে প্রবেশ করছে।"

অধিগ্রহণের পর থেকে, গভর্নর হোকল নিউ ইয়র্কের কারুশিল্পের পানীয় শিল্পের বৃদ্ধির প্রচেষ্টাকে সমর্থন করেছেন এবং নিয়ন্ত্রক সংস্কার এবং যুগান্তকারী উদ্যোগের মাধ্যমে অভূতপূর্ব বৃদ্ধির পথ প্রশস্ত করেছেন। আজ, রাজ্য জুড়ে 394টি ফার্ম ওয়াইনারি সহ 496টি লাইসেন্সপ্রাপ্ত ওয়াইনারি আছে।

নিউ ইয়র্ক ওয়াইন অ্যান্ড গ্রেপ ফাউন্ডেশন সম্পর্কে

নিউ ইয়র্ক ওয়াইন অ্যান্ড গ্রেপ ফাউন্ডেশনের লক্ষ্য হল আমাদের বিভিন্ন অঞ্চলের নিউ ইয়র্কের আঙ্গুর এবং ওয়াইনের বিশ্ব-মানের চিত্র প্রচার করা যাতে উদ্ভাবনী বিপণন, গবেষণা, যোগাযোগ এবং সমর্থনের মাধ্যমে কৃষক, উৎপাদক এবং ভোক্তাদের দায়িত্বশীলভাবে উপকার করা যায়। আমরা নিশ্চিত করার চেষ্টা করি যে নিউ ইয়র্ক স্টেট শীতল ও ঠান্ডা আবহাওয়ার ভিটিকালচারের ক্ষেত্রে বিশ্বের উৎকৃষ্টতম অঞ্চল হিসেবে স্বীকৃতি লাভ করুক। নিউ ইয়র্ক ওয়াইন ক্লাসিক সম্পর্কে আরও জানতে অনুগ্রহ করে www.newyorkwines.org/classic-এ যান।

###

আরো সংবাদ এখানে পাওয়া যাবে: www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)